

**ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА**

Серія «Портрети вчених Університету ДФС України»

**РІШША
СЕРГІЙ
ПЕТРОВИЧ**

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

**Ірпінь
2019**

УДК 016:378.4(477)
ББК 91.9:74.9(4Укр)58
Р 53

*Рекомендовано до друку вченою радою
Університету ДФС України
(протокол № 8 від 26 вересня 2019 р.)*

*Науковий редактор
С. Я. Цимбалюк, к.е.н.*

Серія «Портрети вчених Університету ДФС України»
Заснована 2012 року

Р 53 Ріппа Сергій Петрович: біобібліогр. покажч. / [уклад.: Н. П. Фурман, С. Ж. Йовженко ; наук. ред. С. Я. Цимбалюк] ; Державна фіскальна служба України, Наукова бібліотека Університету ДФС України. – Ірпінь, Видавництво УДФСУ, 2019. – 55 с. – (Серія «Портрети вчених Університету ДФС України»).

Покажчик продовжує серію «Портрети вчених Університету ДФС України» та присвячується професору кафедри економічної кібернетики Університету державної фіскальної служби України, доктору економічних наук Ріппі Сергію Петровичу.

Покажчик містить нарис про життя та професійну діяльність С. П. Ріппи, перелік його публікацій: монографії, підручники, навчально-методичні посібники, статті з наукових збірників та періодичних видань, фотоматеріали.

Біобібліографічний покажчик адресовано науковцям, викладачам, студентам, аспірантам, та всім, хто цікавиться питаннями економічної кібернетики.

УДК 016:378.4(477)
ББК 91.9:74.9(4Укр)58

©Наукова бібліотека, 2019
©Університету ДФС України, 2019



РІШПА

СЕРГІЙ ПЕТРОВИЧ

професор кафедри економічної кібернетики

Університету ДФС України,

доктор економічних наук

ВІД УКЛАДАЧІВ

Продовжуючи серію «Портрети вчених Університету ДФС України», Наукова бібліотека чергове видання цієї серії присвячує доктору економічних наук, професору кафедри економічної кібернетики Університету державної фіскальної служби України Ріппі Сергію Петровичу.

У біобібліографічному покажчику представлена бібліографія наукових праць, які були опубліковані з 1983 по 2018 роки. До збірника ввійшли монографії, підручники, навчально-методичні посібники, статті з наукових збірників та періодичних видань, автореферати кандидатських дисертацій, захищених під керівництвом С. П. Ріппи.

Основний матеріал видання структуровано за розділами:

- хронологічний покажчик друкованих праць;
- автореферати кандидатських дисертацій, захищених під керівництвом С. П. Ріппи;
- алфавітний покажчик назв праць;
- іменний покажчик.

Список праць у покажчику розташовано в хронологічній послідовності, у межах року – в алфавітному порядку. Відбір матеріалу до бібліографічного покажчика завершено у грудні 2018 року.

Бібліографічний опис здійснено за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». Бібліографічний опис джерел виконано мовою видання. Опис здійснено відповідно до правил сучасного українського правопису. При укладанні цього видання використано фонди, каталоги, картотеки, електронні бази даних Наукової бібліотеки Університету держав-

ної фіскальної служби України, ресурси мережі Інтернет, а також матеріали, надані Ріппою Сергієм Петровичем та професорсько-викладацьким складом кафедри техногенно-екологічної безпеки.

ШТРИХИ ДО ПОРТРЕТА

Ріппа Сергій Петрович, народився 15 вересня 1957 року у місті Потсдам (Німеччина), де на той час батько служив військовим лікарем і очолював військовий шпиталь. Батько, Ріппа Петр Олексійович, українець, мати Ріппа Валентина Іванівна, росіянка.

З 1964 року Ріппа С.П. вчився в середній школі Ростова-на-Дону, це була спеціалізована школа з розширеним викладанням німецької мови, і закінчив її у 1974 році. Після школи поступив в Ростовський-на-Дону інститут народного господарства «РИНХ» на факультет машинної обробки економічної інформації за спеціальністю «організація механізованої обробки економічної інформації», закінчив інститут у 1979 році і отримав кваліфікацію інженер-економіст.

Починаючи з 1979 року працював молодшим науковим співробітником та інженером у науко-дослідному центрі «РИНХу» на посаді програміста, де й розпочалася його офіційна наукова діяльність оприлюдненням першої публікації в галузевому збірнику наукових праць.

Через два роки, у 1981-му, вступив до аспірантури Київського інституту народного господарства (КІНГ), де працював також викладачем на кафедрі машинної обробки економічної інформації та за сумісництвом інженером в науково-дослідному центрі цього ж інституту. Закінчив аспірантуру у 1984 році, а у 1985-му – захистив кандидатську дисертацію в спеціалізованій вченій раді Київського інституту народного господарства, вже працюючи за направленням в Тернопільському інституті народного господарства.

Тривалий час працював асистентом, викладачем, доцентом і завідувачем кафедри автоматизованих інформаційних систем в Тернопільському інституті народного господарства в період з 1985 по 1999 рр.

Одружився у січні 1987 року, дружина – Ріппа Марія Богданівна, також викладач ТІНГУ. У вересні цього ж року народився син Петро.

З 1989 по 1990 рр. проходив стажування в Західній Німеччині в університетах міст Констанса і Регенсбургу за програмою DAAD та отримав сертифікат за знання німецької мови в Гете університеті. В 1992 році вступив до докторантури КІНГУ. Вдруге був на науковому стажуванні в Німеччині за програмою Європейського Союзу TACIS вже з 1994 р. по 1995 р., спочатку при Вищій Академії Менеджменту Нижньої Саксонії (м. Целле), а потім при Торгово-промисловій Палаті Баварії (м. Мюнхен).

У 1996 році закінчив докторантуру і розпочав підготовку до захисту докторської дисертації.

У 1996 році народилася донька Юлія.

У 1998 році брав активну участь у створенні кафедри інтелектуалізованих інформаційних технологій і очолив її, працюючи на той час доцентом в Тернопільській академії народного господарства.

Захистив докторську дисертацію в 1998 році на засіданні спеціалізованої вченої ради Київського національного економічного університету і з 1999 року отримав вчену ступінь доктора економічних наук. Тема докторської дисертації – «Економіко-математичне моделювання прийняття рішень на основі комп'ютерних баз знань

(на прикладі методів інвестиційного аналізу)» за спеціальністю 08.03.02 «Економіко-математичне моделювання».

З 1999 року після переведення почав працювати у фінансово-економічному інституті м. Ірпінь, який пізніше стає Академією, а потім і Національним університетом державної податкової служби України (НУДПСУ). Нині – Університет державної фіскальної служби України. Наказом ДПА України № 429 від 29.10.2001 Ріппі С.П. присвоєне спеціальне звання радника податкової служби I рангу, а у 2002 році – вчене звання професора кафедри інформаційних систем і технологій.

До 2014 р. Ріппа С.П. очолював науково-дослідну лабораторію і пізніше – відділ інформаційно-аналітичних технологій в оподаткуванні науково-дослідного центру з проблем оподаткування НУДПСУ. У цей період Ріппа С.П. був організатором НДР і науковим керівником дослідних тем, які виконувалися на замовлення ДПА України, а саме: «Розробка системи електронної освіти з елементами дистанційного навчання в органах ДПС України», «Створення електронної бібліотечної системи для підвищення кваліфікації і перепідготовки кадрів ДПС України» тощо. Ріппа С.П. бере активну участь в організації робіт щодо реалізації Програм інформатизації податкової служби та університету і є одним з керівників проекту створення віртуальної бібліотеки університету.

Викладав дисципліни: «Інформаційне забезпечення ДПС України», «Автоматизація роботи в органах ДПС», «Інформаційні системи і комп'ютерні технології ДПС», «Адміністрування баз даних Oracle», «Адміністрування БД Державного реєстру фізичних осіб»

для слухачів курсів перепідготовки і підвищення кваліфікації ДПС України.

У 2014 році брав активну участь у створенні факультету інформаційних технологій та менеджменту, який очолив і працював його директором до 2018 року, який починаючи з 2015 року реорганізований і перейменований в навчально-науковий інститут інформаційних технологій та менеджменту (ННІТМ), а в даний час – ННІТ.

З 2018 року Ріппа С.П. працює професором кафедри економічної кібернетики ННІТ й за сумісництвом – професором кафедри інформаційних систем в економіці КНЕУ.

Ріппа С.П. брав і бере активну участь у організації і є членом оргкомітету міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми впровадження інформаційних технологій в економіці», яка з 2000 року проводилася вже десять разів на базі УДФСУ у співпраці з КНЕУ, НТУУ «КПІ». Починаючи з 2001 року Ріппа С.П. є активним учасником, організатором і неодноразовим членом програмного комітету міжнародної науково-практичної конференції ІДААКС, яка окрім України проводилася в Італії, Болгарії, Чехії, Польщі, Німеччині, Румунії тощо та з 2018 року індексується в Скопусі.

У період з 2002 по 2017 рік. Ріппа С.П. був членом спеціалізованих кандидатських і докторських вчених рад з захисту дисертацій в УДФСУ за спеціальністю «Фінанси, грошовий обіг і кредит» та в Національному авіаційному університеті України і Європейському університеті за спеціальністю «Економіко-математичне моделювання», також Ріппа С.П. досить часто виступає офіційним опонентом під час захисту кандидатських і докторських дисертацій за профілем

ІТ та економіко-математичного моделювання. Під науковим керівництвом Ріппи С.П. були підготовлені та успішно захищені дві дисертації.

За період наукової та навчально-методичної діяльності Ріппа С.П. був автором, оприлюднив і брав участь у виданні майже 90 наукових праць – монографій, посібників, підручників, статей, доповідей, навчально-методичних робіт тощо.

В даний час Ріппа С.П. є членом вченої ради УДФСУ, працює професором кафедри економічної кібернетики ННІТ УДФСУ і викладає курси «Моделі економічної динаміки», «Адміністрування мережних ресурсів і мережна безпека», «Прогнозування соціально-економічних процесів» і «Управління проектами інформатизації» тощо.

ФОТОФАКТИ



*Рінна Сергій Петрович
1960 рік*



*З сестрою Тетяною
1958 рік*



Зліва направо: сестра Тетяна, мама Валентина Іванівна, малий Сергійко, тато Петро Олексійович. Ростов-на-Дону 1958 рік



*Першокласник
Ростов-на-Дону 1964 рік*



*З однокласниками.
Ростов-на-Дону 1970 рік*



*Тато Ріппа Петро Олексійович
1950 рік*



*Мама Валентина Іванівна і
тато Петро Олексійович.
Ленінград, 1953 рік*



*Мама Валентина Іванівна
Ленінград, 1953 рік*



*З родиною, Ростов-на-Дону
1984 рік*



*З сестрою Тетяною,
Ростов-на-Дону 1984 рік*



*На конференції в Тернопільській
академії народного господарства
1986 рік*



*З колегами в Університеті м. Кон-
станс Німеччина, 1989 рік*



*Під час стажування у Парижі.
Франція 1990 рік*



*Місто Давос, відпочинок
у швейцарських Альпах, 1990 рік*



*Після отримання диплому
доктора економічних наук.
Тернопіль, 1999 рік*



*З дружиною Марією Богданівною
Ірпінь, 2010 рік*



Різдво 2015 року, м. Ірпінь
Зліва – донька Юлія,
справа – дружина Марія Богданівна та син Петро



З дружиною Марією Богданівною та дітьми Юлією та Петром
Ірпінь 2016 рік

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ДРУКОВАНИХ ПРАЦЬ С. П. РІППИ

1983

1. Совершенствование информационного обеспечения технологии программирования экономических задач с использованием реляционных СУБД / С. П. Риппа // Актуальные проблемы социально-экономического развития общественного производства : матер. науч.-практ. конф. – К. : КИНХ, 1983. – С. 4.

1984

2. Выбор прототипов пластмассовых деталей для использования передового опыта предприятий / С. П. Риппа, А. И. Школьник, В. И. Гринблат, Г. И. Киреев // Сборник научн. трудов НПО «Пластик». – М., 1984. – С. 69–83.

3. Использование банков данных для систем автоматизированного контроля / С. П. Риппа, А. С. Олексюк // Системы контроля параметров электронных устройств и приборов : матер. Республ. науч.-техн. семинара. – К., 1984. – С. 129.

1985

4. Реляционный подход к автоматизации проектных методов программного обеспечения / С. П. Риппа // АСУ. Машинная обработка информации. – 1985. – Вып. 40. – С. 55–64.

5. Комплексный экономический анализ в управлении объединением на основе автоматизированного банка данных / С. П. Риппа, Т. А. Писаревская // Совершенствование организационно-экономического механизма управления объединением. – 1985. – С. 40–43. – Деп. УкрНИИНТИ, № 1231-Vk-85.

6. Совершенствование методов проектирования прикладного программного обеспечения АСУ с использованием средств СУБД / С. П. Риппа // Актуальные проблемы социального развития общественного производства : сб. науч. трудов. – К., 1985. – С. 89–92. – Деп. УкрНИИНТИ, №164-IVк.

7. Разработка прикладного программного обеспечения аналитических задач средствами СУБД / С. П. Риппа, А. С. Олексюк, В. Н. Олейко. – Львов, 1985. – С. 108–111. – Деп. УкрНИИНТИ, № 298-Vk-86.

8. Совершенствование методов проектирования прикладного программного обеспечения АСУ с использованием средств СУБД : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.13 / Сергей Петрович Риппа. – К., 1985 – 24 с.

9. Совершенствование методов проектирования прикладного программного обеспечения АСУ с использованием средств СУБД : дис. ... канд. экон. наук : 08.00.13 / Сергей Петрович Риппа. – К., 1985 – 211 с.

1986

10. Автоматизация разработки прикладного программного обеспечения экономических задач средствами СУБД / С. П. Риппа, А. С. Олексюк, В. Н. Олейко. – К., 1986. – С. 52–61. – Деп. УкрНИИНТИ, № 168-IV-86.

1987

11. Методика совершенствования технологии проектирования программного обеспечения АСУ с использованием средств реляционных баз данных / С. П. Риппа, А. С. Олексюк, В. Н. Олей-

ко. – Львов, 1987. – Деп. УкрНИИНТИ, Львовский МТЦНТИ, №87-089.

12. **Разработка прикладного программного обеспечения СУБД** / С. П. Риппа, А. С. Олексюк, В. Н. Олейко. – Львов, 1987. – Деп. УкрНИИНТИ, Львовский МТЦНТИ, Серия 1: АСУ и СВТ, № 87-219.

13. **Организация решения аналитических задач средствами СУБД** / С. П. Риппа, А. С. Олексюк // Машинная обработка информации. – Вып. 43: Респ. межвед. научн. сб. – К. : Вища школа, 1987. – С. 31–37.

14. **Технология алгоритмического обеспечения экономических задач на основе языковой модели данных** / С. П. Риппа, Н. Г. Зайцев, А. С. Олексюк, В. Н. Олейко // Совершенствование автоматизации планирования и управления общественным производством : матер. Респ. научн.-практ. семинара. – Тернополь : ТФЭИ, 1987. – 21 с. – Деп. в УкрНИИНТИ.

15. **Пути создания баз знаний для автоматизированной обработки метрологической измерительной информации** / С. П. Риппа, А. А. Саченко // VI Всесоюз. конф. «Проблемы метрологического обеспечения систем обработки измерительной информации» : тез. док., 27–29 окт. 1987 г., Москва. – М., 1987.

1989

16. **Автоматизированная постановка экономических задач средствами баз знаний** / С. П. Риппа, Н. Г. Зайцев, О. И. Сырник, Н. Я. Довгошия, Т. Е. Оболенская // Информационно-техническая ор-

ганизация управления : сб. научных статей. – К. : УМК ВО, 1989. – С. 43–53.

17. **Распределенный банк данных для управления комплексным развитием регионов** / С. П. Риппа, Е. И. Ткач, Н. В. Сумкина // Проблемы применения вычислительной техники и автоматизированных систем в управлении комплексным социально-экономическим развитием регионов : тез. док. Всесоюз. Науч.-техн. совещания. – Донецк : Главинформцентр, 1989. – С.124–125.

18. **Информационные и программные средства автоматизации исследования экономических объектов и процессов** / С. П. Риппа, В. Ф. Кобернюк ; Республиканский дом научно-технической пропаганды (РДНТП). – К., 1989. – С. 196–197.

1991

19. **Автоматизация управленческой деятельности промышленных предприятий на базе персональных ЭВМ** / С. П. Риппа, А. С. Олексюк ; Общество «Знание», Республиканский дом научно-технической пропаганды (РДНТП). – К., 1991. – 26 с.

20. **Компьютеризация информационных процессов на промышленных предприятиях** / С. П. Риппа, В. Ф. Сытник, Хенрик Срока, Н. В. Еремина [и др.]. – Катовице : Экономическая академия им. Карола Адамецкого, К. : Техника, 1991. – 205 с.

1995

21. **Системы підтримки прийняття рішень** / С. П. Ріппа, В. Ф. Ситник [та ін.]. – К. : Техніка, 1995. – 162 с.

1997

22. **Особливості створення групових СППР в сфері міжнародного фінансового менеджменту** / С. П. Ріппа // Машинна обробка інформації. – 1997. – Вип. 60. – С. 129–136.

23. **Прийняття рішень в економіці на основі комп'ютерних баз знань** /С. П. Ріппа. – Львів : Каменярь, 1997. – 268 с.

1998

24. **Економіко-математичне моделювання прийняття рішень на основі комп'ютерних баз знань** : автореф. дис. ... д-ра екон. наук: 08.03.02 / Ріппа Сергій Петрович ; Київ. нац. економічний ун-т. – К., 1998. – 31 с.

25. **Економіко-математичне моделювання прийняття рішень на основі комп'ютерних баз знань** : дис. ... д-ра екон. наук: 08.03.02 / Ріппа Сергій Петрович ; Київ. нац. економічний ун-т. – К., 1998. – 382 с.

26. **Інтелектуальний потенціал фахівців – найефективніший капітал відродження України** / С. П. Ріппа // Вісник Тернополя. – 1998. – № 35. – С. 2.

27. **Формалізми моделювання текстів економічних знань в процесах прийняття рішень** /С. П. Ріппа // Вісник Тернопільської академії народного господарства. – Спец. вип. 5. – 1998. – С. 138–145.

28. **Формальна структура текстової бази знань для економічних СППР** / С. П. Ріппа // Вісник Тернопільської академії народного господарства. Серія : Економіко-математичне моделювання. – 1998. – № 1. – С. 45–50.

29. **Предикатна модель текстової бази знань СППР «Інвестиційний аналіз»** / С. П. Ріппа // Вісник Тернопільської академії на-

родного господарства. Серія : Економіко-математичне моделювання. – 1998. – № 2. – С. 64–71.

30. **Операційні засоби предикатної логіки для моделювання процесів ПР в економічних застосуваннях** / С. П. Ріппа // Вісник Тернопільської академії народного господарства. Серія : Економіко-математичне моделювання. – 1998. – № 3. – С. 82–86.

31. **Предикатні методи доведення рішень в економічних СППР** / С. П. Ріппа // Вісник Тернопільської академії народного господарства. Серія : Економіко-математичне моделювання. – 1998. – № 4. – С. 98–105.

1999

32. **Пріоритети інвестування інфраструктури інформатизації банківських систем в Україні** / С. П. Ріппа, А. О. Саченко [та ін.] // Вісник Тернопільської академії народного господарства. – Спец. вип. № 10. – 1999. – С. 152–153.

2000

33. **Податкова реформа – ілюзії і реальність** / С. П. Ріппа // Податкова система в Україні: проблеми та перспективи : матер. круглого столу, 21 червня 2000 р., Ірпінь / Ліга захисту прав платників податків ; Академія держ. податкової служби України. – Ірпінь : АД-ПСУ, 2000. – С. 73–75.

34. **Корпоративна мережа як основа комп'ютеризації вищого навчального закладу** / С. П. Ріппа, А. О. Саченко [та ін.] // Сучасні проблеми в комп'ютерних науках в Україні (Contemporary Computing in Ukraine, ССУ'2000) : зб. праць наук. симпозиуму, Львів-Славсько 2000 р.; ДУ «Львівська політехніка». – Львів, 2000. – С. 67–71.

35. **Програмні засоби баз знань систем підтримки прийняття рішень в економіці** / С. П. Ріппа, Л. Є. Мосій // Вісник Тернопільської академії народного господарства. Серія : Економіко-математичне моделювання. – 2000. – № 6. – С. 34–35.

36. **Реляційна модель гіпервеликих БД податкової інформації** / С. П. Ріппа // Проблеми впровадження інформаційних технологій в економіці та бізнесі : тез. доп. міжнар. наук.-практ. конф., травень 2000 р., Ірпінь / Академія держ. податкової служби України. – Ірпінь, 2000. – С. 65–66.

37. **HPC for management of the Ukrainian Banking System** / S. Rippa, A. Sachenko, J. Smolij // Advanced Research Workshop on High Performance Computing, 12–15 June, 2000 year, Italy. – Cetraro (Italy), 2000. – P. 16.

2001

38. **Реляційна модель гіпервеликих БД податкової інформації** / С. П. Ріппа // Моделювання та інформаційні системи в економіці. – 2001. – Вип. 66. – С. 13–17.

39. **Problems of the operating analysis of bank Very Large DBMS** / S. Rippa, J. Smolij // Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing systems: Technology and Application (IDAACS'2001), 1–4 July 2001 year, Crimea (Foros), Ukraine. – Форос, 2001. – P. 27.

2002

40. **Автоматизація роботи в органах державної податкової служби** : підруч. /С. П. Ріппа, О. В. Гавро, М. І. Кондратюк [та ін.] ; за заг. ред. В. М. Росоловського, С. П. Ріппи ; ДПА України, МОН України, АДПС України. – Ірпінь: Академія ДПС України, 2002. – 401 с.

41. **Реформування системи податкового контролю на підставі використання інформаційних технологій** / С. П. Ріппа, Є. В. Калюга // Бюджетно-податкова політика в Україні (проблеми та перспективи розвитку) : зб. наук. праць за матер. наук.-практ. конф., 20–22 грудня 2001 р, – Ірпінь, 2002. – С.102–104.

2003

42. **Meta-Textual Models of Relational Knowledgebase** / Sergey Rippa // Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems:Technology and Applications (IDAACS'2003), 8–10 September 2003 year, Lviv, Ukraine. – Львів, 2003. – Р. 182–184.

43. **Project Management Using in Distance Education** / Sergey Rippa, Edward Strime, Taras Lendyuk // Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems:Technology and Applications (IDAACS'2003), 8–10 September 2003 year, Lviv, Ukraine. – Львів, 2003. – Р. 503–507.

44. **Мінімізація затрат ресурсів у проектному менеджменті за допомогою циклічних мережевих моделей** / С. Ріппа, Т. Лендюк // Науковий вісник Національної академії державної податкової служби України (економіка, право). – 2003. – № 3 (21). – С. 5–14.

2004

45. **Автоматизовані системи в адмініструванні процесів оподаткування** / С. П. Ріппа, А. І. Накай, [та ін.] – Ірпінь : НАДПСУ, 2004. – 228 с.

46. **Адміністрування АІС ДПС обласного рівня** / С. П. Ріппа, А. І. Накай, О. В. Редич [та ін.]. – Ірпінь : НАДПСУ, 2004. – 234 с.

47. **Ведення БД та реєстрів платників податків в органах ДПС України** / С. П. Ріппа, А. І. Накай, О. В. Редич [та ін.]. – Ірпінь : НАДПСУ, 2004. – 215 с.

48. **Інформаційні технології в адмініструванні податку на додану вартість: підруч.** / С. П. Ріппа, М. Я. Азаров, П. В. Мельник, О. В. Редич, Л. Л. Тарангул [та ін.]. – Ірпінь : НАДПСУ, 2004. – 342 с.

49. **Облік платників податків в органах ДПС України** / С. П. Ріппа, А. І. Накай [та ін.]. – Ірпінь: НАДПСУ, 2004. – 231 с.

50. **Основи інформаційного права України** : навч. посіб. / С. П. Ріппа, В. С. Цимбалюк [та ін.]. – К. : Знання, 2004. – 274 с.

51. **Правова інформатика** : у 2 т. / [М. Я. Швець, В. М. Фурашев, М. І. Коваль, С. П. Ріппа [та ін.] ; за ред. : В. Я. Тація та ін.] ; Акад. прав. наук України, Н.-д. центр прав. інформ. – К. : Парлам. вид-во, 2004. – Т. 1. – 2004. – 416 с.

2005

52. **Бази знань в управлінні ІТ-проектами** / С. П. Ріппа // Управління проектами: стан і перспективи : Міжнар. наук.-прак. конф. – К. : НУК, 2005, – С. 143–145.

53. **Models of project resources using** / Taras Lendyuk, Roman Pasichnyk, Sergey Rippa, Sergey Voznyak // IEEE Third International Workshop on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS' 2005, 5–7 September 2005 year, Sofia, Bulgaria. – Sofia 2005. – P. 717–722.

2006

54. **Модернізація державної податкової служби України** : навч.-метод. посіб. / В. Л. Журавський, О. В. Редич, І. Д. Погорелов-

ська, С. П. Ріппа [та ін.] ; за заг. ред В.Л. Журавського ДПА України, НУДПСУ – Ірпінь:НАДПСУ, 2006. – 182 с.

2007

55. **Selection of alternative projects using data mining** / S. Rippa, T. Lendyuk // IEEE Fourth International Workshop on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2007, 6–8 September 2007, Dortmund, Germany. – Dortmund, 2007. – P. 550–554.

56. **Intellectualization of accounting system** / M. Pushkar, S. Rippa, S. Sachenko // IEEE Fourth International Workshop on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2007, 6–8 September 2007, Dortmund, Germany. – Dortmund, 2007. – P. 536–538.

2008

57. **Концептуализация и проблематика онтологий** / А. В. Палагин, С. П. Ріппа, А. А. Саченко // Искусственный интеллект. – 2008. – № 3. – С. 374–379.

58. **Концептуальні засади аналізу фіскального механізму регулювання економіки** / С. П. Ріппа, Н. П. Пелепей // Тенденції та перспективи розвитку податкової системи України : матер. наук.-практ. конф. до 10-річчя НДЦ з проблем оподаткування / Держ. подат. адмін. України; Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь : НУДПСУ, 2008. – С. 180–186.

59. **Реферативний огляд науково-дослідних робіт НДЦ з проблем оподаткування (2005-2007 роки)** / З. С. Варналій,

О. А. Долгий, В. В. Лисенко, С. П. Ріппа [та ін.] ; Держ. подат. адмін. України; Нац. ун-т держ. подат. служби України; НДЦ з проблем оподат.– Ірпінь : НУДПСУ, 2008. – 198 с.

2009

60. **Ontological Methodology of Knowledge Base Design in Economics** / Igor Tkach, Sergey Rippa, Tetiana Gonchar // 5th IEEE International Workshop on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2009, Rende (Cosenza), 21–23 September 2009 year, Italy. – Italy, 2009. – P. 535–538.

61. **Optimization of Resource and Qualitative Limitations in Management of Education Projects** / Sergey Rippa, Taras Lendyuk // IEEE 5th International Workshop on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2009, Rende (Cosenza), 21–23 September 2009 year, Italy. – Italy, 2009. – P. 591–596.

62. **Pre-Conditions of Ontological Approaches Application for Knowledge Management in Accounting** / Sergey Rippa, Svitlana Sachenko, Yaroslav Krupka // IEEE 5th International Workshop on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2009, Rende (Cosenza), 21-23 September 2009 year, Italy. – Italy, 2009. – P. 441–445.

63. **System integration of knowledge bases in distance learning** / S. Rippa, Edw. Strime // Проблеми впровадження інформаційних технологій в економіці : матер. VII Міжнар. наук.-практ. конф. : в 2 ч. – Ірпінь: Вид-во НУДПСУ, 2009. – Ч. 2. – 13–16.

64. **Інформаційні системи і технології обліку: навч. посібн.** / Т. С. Іванова, С. Д. Постіл, І.О. Сафронова ; за заг. ред. С. П. Ріппи. –

Ірпінь : Вид-во НУДПСУ, 2009. – 266 с.

65. **Інформаційно-комунікаційні технології як фактор освіти** / С. П. Ріппа, Т. В. Лендюк // Проблеми впровадження інформаційних технологій в економіці: матер. VII Міжнар. наук.-практ. конф. : в 2 ч. – Ірпінь: Вид-во НУДПСУ, 2009. – Ч. 2. – С. 158–161.

66. **Модернізація державної податкової служби: посіб.** / В. Л. Журавський, О. В. Редич, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь : НУДПСУ, 2009. – 192 с.

67. **Онтологічна концепція баз знань в сфері оподаткування** / С. П. Ріппа // Модернізація ДПС України у контексті інноваційного розвитку : матеріали наук.-практ. семінару, 23 грудня 2008 р. – Ірпінь : НУДПСУ, 2009. – С. 44–48.

68. **Основи інформаційного права України** : навч. посіб. / В. С. Цимбалюк, В. Д. Гавловський, В. М. Брижко, С. П. Ріппа [та ін.] ; за ред. М. Я. Швеця, Р. А. Калюжного, П. В. Мельника. – 2-ге вид., переробл. і допов. – К. : Знання, 2009. – 434 с.

69. **Універсально-мовна архітектура баз знань Інтернету** / С. П. Ріппа, О. М. Пономарьов // Проблеми впровадження інформаційних технологій в економіці : матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конф. : в 2 ч. – Ірпінь : Вид-во НУДПСУ, 2009. – Ч. 2. – С. 81–85.

2010

70. **Електронне оподаткування: сутність та перспективи застосування** : монографія / П. В. Мельник, А. М. Новицький, О. А. Долгий, С. П. Ріппа [та ін.] ; за заг. ред. П. В. Мельника ; Держ. податкова адмін. України, Нац. ун-т держ. податкової служби, НДЦ проблем оподаткування. – Ірпінь : Вид-во НУДПСУ, 2010. – 332 с.

71. **Модернізація державної податкової служби України** : навч.-метод. посіб. для слух. дист. курсу, вид. шосте, випр. і допов. / авт. кол. : В. Л. Журавський, О. В. Редич, І. Д. Погоріловська С. П. Ріппа [та ін.] ; за заг. ред. В. Л. Журавського. – Ірпінь : НУДП-СУ, 2010. – 198 с.

72. **Податкова політика України** : навч. посіб. / П. В. Мельник, З. С. Варналій, Л. Л. Тарангул, С. П. Ріппа [та ін.] ; за ред. П. В. Мельника ; Держ. податкова адмін. України, Нац. ун-т держ. податкової служби, НДЦ проблем оподаткув.; НДІ фін. права. – К. : Знання України, 2010. – 505 с.

73. **Управление производственными знаниями: сравнение философий менеджмента Ф. Тейлора и П. Дрюкера** / А. Е. Осадчий, С. П. Риппа // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: Інформаційні технології та управління проектами.– 2010. – №2. – С. 39–74.

2011

74. **Conceptual Framework of the Project for State Financial Monitoring System** / S. Rippa, V. Bezruchenko // The 6th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications IDAACS'2011, 15–17 September 2011year, Prague, Czech Republic. – Prague, 2011 – P. 933–936.

75. **Improving the Information Security Audit of Enterprise Using XML Technologies** / S. Rippa, I. Golyash, S. Sachenko // **The 6th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2011, 15–17 September 2011year , Prague, Czech Republic.** – Prague, 2011 – P. 795–798.

76. **Information Portal of E-Learning System in Semantic Web Environment** / S. Rippa, T. Lendyuk // The 6th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2011, 15–17 September 2011year , Prague, Czech Republic. – Prague, 2011 – P. 637–541.

77. **Модернізація державної податкової служби України** : навч.-метод. посіб. для слух. дист. курсу, вид. сьоме, виправл. і доповн. /авт. кол. : В. Л. Журавський, О. В. Редич, І. Д. Погоріловська С. П. Ріппа [та ін.] ; за заг. ред. В. Л. Журавського. – Ірпінь : Вид-во НУДПСУ, 2011. – 225 с.

78. **Перспективи електронної податкової звітності в процесах становлення інформаційного суспільства в Україні** / С. П. Ріппа // Зб. матер. наук.-практ. круглого столу. – Ірпінь: НУДПСУ, 2011. – С. 192–195.

79. **Податкова політика України**:навч. посіб. / П. В. Мельник, З. С. Варналій, Л. Л. Тарангул, С. П. Ріппа [та ін.] ; за ред. П. В. Мельника. ; ДПА України, НУДПСУ, НДЦ з проблем оподаткув, НДІ фін. права. – К. : Знання України, 2011.– 505 с.– (До 90-річчя навчального закладу).

80. **Реформування податкової системи України: теорія, методологія, практика** : монографія / [Б. В. Колесніков, Є. Ю. Кузькін, С. О. Рибак, С. П. Ріппа [та ін.] ; кер. авт. кол. : Ф. О. Ярошенко, П. В. Мельник [та ін.] ; за заг. ред. М. Я. Азарова. – К. : Мін-во фінансів України, 2011. – 656 с.

81. **Сравнение философий менеджмента Ф. Тейлора и П. Дрюкера, основанное на управлении производственными знаниями** / А. Е. Осадчий С. П. Ріппа // Управління проектами в умовах

транзитивної економіки : матеріали міжвузівської науково-практичної конференції – Одеська державна академія будівництва та архітектури. – Науки: економіка, управління проектами. – №3, 2011 – С.127–136.

2012

82. **Електронна податкова звітність: реальність і перспективи в Україні** / С. П. Ріппа, Г. В. Дем'янчук // Реформування податкової системи України відповідно до європейських стандартів : зб. матер. наук.-практ. конф., 18 грудня 2012 р. / Держ. подат. служба України, Нац. ун-т держ. податкової служби України, Науково-дослідний центр проблем оподаткування. – Ірпінь: 2012. – С. 328–331.

83. **Інформаційне забезпечення аналітики попередження порушень у сфері адміністрування податків** / С. П. Ріппа // Інформаційні ресурси ДПС України в механізмі протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, та ухиленням від сплати податків : матеріали наук.-практ. семінару. – Ірпінь : Вид-во НУДПСУ, 2012. – С. 170–172.

84. **Модернізація державної податкової служби України** : навч.-метод. посіб. для слух. дист. курсу, вид. сьоме, випр. і допов. / С. П. Ріппа, В. Л. Журавський, А. І. Накай [та ін.] ; за заг. ред. В. Л. Журавського. – Ірпінь : Вид-во НУ ДПСУ, 2012. – 197 с.

85. **Соціальні мережі в процесі інформатизації Податкової служби** / С. П. Ріппа, Ю. В. Коваленко, О. О. Купрієнко // Реформування податкової системи України відповідно до європейських стандартів : зб. матер. наук.-практ. конф., 18 грудня 2012 р. / Держ. подат. служба України, Нац. ун-т держ. податкової служби України, Науко-

во-дослідний центр проблем оподаткування. – Ірпінь, 2012. – С. 331–333.

2013

86. **Knowledge Base as Informatization Project** / S. Rippa, N. Kasatkina // The 7th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2013, 12–14 September 2013, Berlin, Germany. – Berlin, 2013 – P. 441–445.

87. **Simulation of Computer Adaptive Learning and Improved Algorithm of Pyramidal Testing** / S. Rippa, T. Lendyuk, S. Sachenko // The 7th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems, IDAACS' 2013, 12–14 September, 2013, Berlin, Germany. – Berlin, 2013. – P. 535–538.

88. **Мова SQL. Формування запитів до баз даних ORACLE** : навч.-метод. посіб. / О. В. Редич, В. Л. Журавський, С. П. Ріппа, І. Д. Погореловська та ін. ; за заг. ред. О. В. Редича. – Ірпінь : Вид-во НУ ДПСУ, 2013. – 125 с.

89. **Податкова політика держави: теорія формування та практика реалізації** : монографія / Л. Л. Тарангул, А. М. Новицький, О. А. Долгий, В. В. Лисенко, С. П. Ріппа ; Нац. ун-т держ. податк. служби України, НДЦ пробл. оподаткування. – Ірпінь : ВЦ НУ ДПС України, 2013. – 405 с.

90. **Семантические платформы программного обеспечения баз знаний в информатике** / С. П. Риппа, О. Н. Ляшенко // Праці Одеського політехнічного університету. – 2013. – Вип. 1. – С. 91–96.

91. **Fuzzy Rules for Tests Complexity Changing for Individual Learning Path Construction** / Sergey Rippa, Taras Lendyuk, Svitlana

Sachenko, Grygoriy Sapojnyk // The 8th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS 2015, 24–26 September, 2015, Warsaw, Poland. – Poland, 2015. – P. 945–948.

92. **Individual Learning Path Building on Knowledge-based Approach** / Sergey Rippa, Taras Lendyuk, Andriy Melnyk, Iryna Golyash // The 8th IEEE International Conference on Intelligent Data Acquisition and Advanced Computing Systems: Technology and Applications, IDAACS'2015, 24–26 September, 2015, Warsaw, Poland. – Poland, 2015 – P. 949–954.

93. **Інформаційні технології прийняття управлінських рішень при плануванні податкових надходжень в Україні** : монографія / С. П. Ріппа, О. А. Долгий, Ю. І. Мискін, А. О. Долгий, Д. Л. Васильєв, В. Т. Колесник, П. С. Ріппа ; ред. : С. П. Ріппа ; Держ. фіск. служба України, Ун-т держ. фіск. служби України. – Кам'янець-Подільський : Рута, 2016. – 155 с.

94. **Управління закупівлями і контракти** : метод. вказівки до проведення практ. занять / уклад. С. П. Ріппа, Т. В. Лендюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 30 с.

95. **Управління інформацією і знаннями** : метод. вказівки до проведення практ. занять / уклад. С. П. Ріппа, Т. В. Лендюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 58 с.

2017

96. **Блокчейн як методологія економіко-інформаційної безпеки криптовалют** / С. П. Ріппа // Економіка природокористування : стан, проблеми, перспективи (ЕПК-2017) : зб. наук. праць за матер. III Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф. (13–20 березня 2017р.) ; Держ.

фіск. служба України, Ун-т держ. фіскальної служби України. – Ір-
пінь : УДФСУ, 2017. – С. 143–154.

97. **Блокчейн-технології : міфи і реальність** / С. П. Ріппа // *Innovation in Science and Education: Challenges of our Time*. – 2017. – Issue № 2. – P. 49–51.

98. **Перспективи впровадження 3D - друкування в медици-
ні** / С. П. Ріппа, П. Б. Квасниця // *Сучасні комп'ютерні інформаційні
технології : матеріали Всеукр. конф. з міжнар. участю АСІТ'2017,
м. Тернопіль, 19-20 трав. 2017 р. / відп. за вип. М. П. Дивак. – Тер-
нопіль, 2017. – С. 229.*

99. **Проблематика информационной безопасности в финан-
сах: от антифишинга к блокчейн** / С. П. Риппа, М. Б. Риппа,
П. С. Риппа // *Экономический вестник университета. Сборник науч-
ных трудов ученых и аспирантов*. – 2017. – С. 395–399.

2018

100. **Ontology application in context of mastering the knowledge
for students** / Taras Lendyuk, Oksana Bodnar, Sergey Rippa, Anatoliy
Sachenko // *The XIII International Scientific and Technical Conference
“Computer Sciences and Information Technologies” (CSIT’2018), Lviv,
11-14 September 2018, Lviv Polytechnic National University, Lviv,
Ukraine*. – Lviv, 2018. – vol. 2. – P.123–126.

Рецензент

101. **Податковий словник-довідник** / упоряд. : Л. Л. Тарангул,
З. С. Варналій, А. М. Новицький, Н. Б. Новицька, Н. Б. Борейко ; за
ред. Л. Л. Тарангул ; рец. В. В. Лисенко, С. П. Ріппа ; Держ. подат.
адмін. України, Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ проблем

оподаткування. – К. : Знання України, 2010. – 155 с. – (До 90-річчя навчального закладу).

102. **Економічна безпека** : навч. посіб. / З. С. Варналій, П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул ; за ред. З. С. Варналія ; рец. Т. Г. Ковальчук, І. О. Лютий, С. П. Ріппа. – К. : Знання, 2009. – 647 с.

103. **Національна економіка** : навч. посіб. / Г. Г. Старостенко, С. В. Онишко, Т. В. Поснова ; рец. : М. Х. Корецький, В. М. Лич, Л. В. Романова, С. П. Ріппа. – К. : Ліра-К, 2011. – 432 с. – (Присвячується до 90-річчя навчального закладу).–

104. **Сучасні інформаційні системи і технології: управління знаннями** : навч. посіб. / В. М. Антоненко, С. Д. Мамченко, Ю. В. Рогушина ; ДФС України; рец.: С. П. Ріппа. ; ДФС України, НУДПСУ. – Ірпінь : ВЦ УДФСУ, 2016. – 212 с. – («Податкова та митна справа в Україні» ; т. 52).

Редакційна діяльність С. П. Ріппи

1. **Тенденції та перспективи розвитку податкової системи України** : матер. наук.-практ. конф. до 10-річчя НДЦ з проблем оподаткування / Держ. подат. адмін. України, Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь : НУДПСУ, 2008. – С. 180–186.

2. **Економіка природокористування: стан, проблеми, перспективи** : зб. наук. праць за матер. III Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф., м. Ірпінь, 13–20 березня 2017 р. / Держ. фіскальна служба України, Ун-т держ. фіскальної служби України ; редкол. :

С. П. Ріппа, Є. П. Желібо, В. І. Куценко [та ін.]. – Ірпінь: УДФСУ, 2017. – 254 с.

3. **Інформаційно-аналітичні технології в адмініструванні податків** : матер. наук.-практ. круглого столу / Держ. податк. адмін. України [та ін.] ; редкол.: Тарангул Л. Л., Варналій З. С., Ріппа С. П. – Ірпінь ; Кам'янець-Подільський : [б. в.], 2010. – 112 с.

4. **Серія «На допомогу студенту УДФСУ»** : Серія книг, засн. у 2016 р. / Ун-т держ. фіскальної служби України ; редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, [та ін.]. – Ірпінь, 2016 – Т.1: **Методологічні основи спеціальної фізичної та технічної підготовки студентів за розділом «Легка атлетика»** / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016. – 398 с.

Т. 2 : **Самостійна робота студента як одна із форм впливу на функціональну, фізичну та психологічну підготовленість** / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016. – 110 с.

Т. 3 : **Організація роботи командира механізованого взводу** / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016. – 146 с.

Т. 5 : **Гранатомет підствольний ГП-25** / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016.– 96 с.

Т. 6 : **Ручні гранати** / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016.– 56 с.

Т. 7 : 7,62-мм кулемети Калашникова ПК, ПКМ, ПКС, ПКМС, ПКБ, ПКМБ і ПКТ / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016. – 224 с.

Т. 8 : Ручний протитанковий гранатомет РПГ-7 / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016. – 144 с.

Т. 9 : 9 мм пістолет Макарова (ПМ) / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2016. – 104 с.

Т. 10 : Вища та прикладна математика / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2017. – 374 с.

Т. 11 : Цивільний захист /редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2017. – 204 с.

Т. 12 : Програмування мовою JAVA / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2017. – 212 с. –

Т. 13 : Інформаційні системи і технології в юридичній практиці / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2017.– 302 с.

Т. 14 : Дослідження операцій / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій...С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2017. – 212 с.

Т. 15 : Чисельні методи / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2017. – 144 с.

Т. 16 : Основи військової розвідки / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа[та ін.]. – Ірпінь, 2017. – 262 с.

Т. 17 : English for students of Finance / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2017. – 292 с.

Т. 18 : CASE-технології. Міждисциплінарне інформаційне моделювання / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018.– 304 с.

Т. 19 : Економічна інформатика / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа[та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 204 с.

Т. 20 : Економічна теорія (політекономія, мікроекономіка, макроекономіка). Політекономія / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 270 с.

Т. 21 : Економічна теорія (політекономія, мікроекономіка, макроекономіка). Мікроекономіка / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 298 с.

Т. 22 : Економічна теорія (політекономія, мікроекономіка, макроекономіка). Макроекономіка / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 430 с.

Т. 23 : Охорона праці / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018.– 264 с.

Т. 24 : Економіка і організація діяльності об'єднань підприємств / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 192 с.

Т. 25 : Основи християнської культури / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018.– 160 с.

Т. 26 : Економіка підприємства / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 500 с.

Т. 27 : Банківська система / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 486 с.

Т. 28 : Моделювання економічної безпеки підприємства / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 188 с.

Т. 29 : Фізика / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 260 с.

Т. 30 : Трудове право України / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 320 с.

Т. 31 : Druzhchenko T. English for Law and Communication / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 104 с.

Т. 32 : Фінансова статистика / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018. – 308 с.

Т. 33 : Експортно-імпорتنі операції / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2018.– 254 с.

Т. 38 Міжнародні розрахунки та валютні операції / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. –368 с.

Т. 39 : Підготовка озброєння механізованого взводу до бойового застосування / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. – 124 с.

Т. 40 : Контролінг в управлінні підприємством / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. –442 с.

Т. 41 : Актуальні питання судової експертизи (у запитаннях та відповідях) / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, (заст. голови), В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. – 186 с.

Т. 42 : Інноваційний менеджмент / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. – 286 с.

Т. 43 : Організація навчальних занять з фізичного виховання за методом тренування / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. – 130 с.

Т. 44 : Теорія судових доказів (у таблицях та схемах) / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. –82 с.

Т. 45 : Статистика / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, В. В. Топчій, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. – 218 с.

Т. 50 : Deutsch und Wirtschaft / редкол. : П. В. Пашко (голова), О. А. Шевчук, В. В. Топчій , С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2019. – 148 с.

5. Тенденції та перспективи розвитку податкової системи України : матер. наук.-практ. конф. до 10-річчя НДЦ з проблем оподаткування / Держ. подат. адмін. України; Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь : НУДПСУ, 2008. – С. 180–186.

6. Реформування податкової служби України відповідно до європейських стандартів : матер. наук-практ. конф., 22 жовтня 2010р., В 2 ч., Ч.1. / Держ. подат. адмін. України; Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь:НУДПСУ, 2010. – 422 с.

7. Реформування податкової служби України відповідно до європейських стандартів : матер. наук-практ. конференції, 22 жовтня 2010р., в 2 ч., Ч. 2. / Держ. подат. адмін. України; Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь : НУДПСУ, 2010. – 448 с.

8. Реформування податкової системи України відповідно до європейських стандартів : матер. наук-практ. конференції, 28 жовтня 2011р. / Держ. подат. служба України, Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко,

С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь, 2011. – 524 с. – (До 90-річчя навчального закладу)

9. Реформування податкової системи України відповідно до європейських стандартів : зб. матер. наук.-практ. конф., 18 грудня 2012 р. / Держ. подат. служба України, Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь: 2012. – 545 с.

10. Реформування податкової системи України відповідно до європейських стандартів : матер. V наук-практ. конф., 31 жовтня 2013 р. / Мін доходів і зборів України, Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ проблем оподаткування. До 90-річчя навч.закладу ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – Ірпінь:ВЦ НУДПСУ, 2013. – 558 с. – (До 15-річчя створення Науково-дослідного центру проблем оподаткування).

11. Реформування податкової системи України відповідно до європейських стандартів : матер. VII Міжн. наук.-практ. конфер., 22 грудня 2015 р. / Нац. ун-т держ. подат. служби України, НДЦ з проблем оподаткування ; ред. кол. : П. В. Мельник, Л. Л. Тарангул, З. С. Варналій, І. О. Горленко, С. П. Ріппа [та ін.]. – К. :ВЦ НУДПСУ, 2015. – 472 с.

АВТОРЕФЕРАТИ КАНДИДАТСЬКИХ ДИСЕРТАЦІЙ, ЗАХИЩЕНИХ ПІД КЕРІВНИЦТВОМ С.П. РІПШ

Соколова К. Ю. Фінансовий моніторинг податкових ризиків у контрольно-перевірочній роботі органів Державної фіскальної служби України : автореф. дис. ... канд. екон. наук: 08.00.08/ Катерина Юрїївна Соколова ; ДФСУ; УДФСУ. – Ірпінь, 2016. – 20 с.

Лендюк Т. В. Знання-орієнтовані методи та інформаційна технологія для побудови системи комп'ютеризації освіти : автореф. дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Лендюк Тарас Васильович ; Терноп. нац. екон. ун-т. – Тернопіль, 2017. – 20 с.

АЛФАВІТНИЙ ПОКАЖЧИК НАЗВ ПРАЦЬ С. П. РІПШИ

Conceptual Framework of the Project for State Financial Monitoring System *74*

Fuzzy Rules for Tests Complexity Changing for Individual Learning Path Construction *91*

HPC for management of the Ukrainian Banking System *37*

Improving the Information Security Audit of Enterprise Using XML Technologies *75*

Individual Learning Path Building on Knowledge-based Approach *92*

Information Portal of E-Learning System in Semantic Web Environment *76*

Intellectualization of accounting system *56*

Knowledge Base as Informatization Project *86*

Meta-Textual Models of Relational Knowledgebase *42*

Models of project resources using *53*

Ontological Methodology of Knowledge Base Design in Economics *60*

Ontology application in context of mastering the knowledge for students *100*

Optimization of Resource and Qualitative Limitations in Management of Education Projects *61*

Pre-Conditions of Ontological Approaches Application for Knowledge

Management in Accounting	62
Problems of the operating analysis of bank Very Large DBMS	39
Project Management Using in Distance Education	43
Selection of alternative projects using data mining	55
Simulation of Computer Adaptive Learning and Improved Algorithm of Pyramidal Testing	87
System integration of knowledge bases in distance learning	63
Автоматизация разработки прикладного программного обеспечения экономических задач средствами СУБД	10
Автоматизация управленческой деятельности промышленных предприятий на базе персональных ЭВМ	19
Автоматизація роботи в органах державної податкової служби	40
Автоматизированная постановка экономических задач средствами баз знаний	16
Автоматизовані системи в адмініструванні процесів оподаткування	45
Адміністрування АІС ДПС обласного рівня	46
Бази знань в управлінні ІТ-проектами	52
Блокчейн як методологія економіко-інформаційної безпеки криптовалют	96
Блокчейн-технології : міфи і реальність	97

Ведення БД та реєстрів платників податків в органах ДПС України
47

Выбор прототипов пластмассовых деталей для использования передового опыта предприятий 2

Економіко-математичне моделювання прийняття рішень на основі комп'ютерних баз знань 24, 25

Економічна безпека 102

Електронна податкова звітність: реальність і перспективи в Україні
82

Електронне оподаткування: сутність та перспективи застосування 70

Информационные и программные средства автоматизации исследования экономических объектов и процессов 18

Использование банков данных для систем автоматизированного контроля 3

Інтелектуальний потенціал фахівців – найефективніший капітал відродження України 26

Інформаційне забезпечення аналітики попередження порушень у сфері адміністрування податків 83

Інформаційні системи і технології обліку 64

Інформаційні технології в адмініструванні податку на додану вартість
48

Інформаційні технології прийняття управлінських рішень при плануванні податкових надходжень в Україні 93

- Інформаційно-комунікаційні технології як фактор освіти 65
- Комплексный экономический анализ в управлении объединением на основе автоматизированного банка данных 5
- Компьютеризация информационных процессов на промышленных предприятиях 20
- Концептуализация и проблематика онтологий 57
- Концептуальні засади аналізу фіскального механізму регулювання економіки 58
- Корпоративна мережа як основа комп'ютеризації вищого навчального закладу 34
- Методика совершенствования технологии проектирования программного обеспечения АСУ с использованием средств реляционных баз данных 11
- Мінімізація затрат ресурсів у проектному менеджменті за допомогою циклічних мережевих моделей 44
- Мова SQL. Формування запитів до баз даних ORACLE 88
- Модернізація державної податкової служби 66
- Модернізація державної податкової служби України 54, 71, 77, 84
- Національна економіка 103
- Облік платників податків в органах ДПС України 49
- Онтологічна концепція баз знань в сфері оподаткування 67

Операційні засоби предикатної логіки для моделювання процесів ПР в економічних застосуваннях 30

Организація рішення аналітичних задач методами СУБД 13

Основи інформаційного права України 50, 68

Особливості створення групових СППР в сфері міжнародного фінансового менеджменту 22

Перспективи впровадження 3D-друкування в медицині 98

Перспективи електронної податкової звітності в процесах становлення інформаційного суспільства в Україні 78

Податкова політика держави: теорія формування та практика реалізації 89

Податкова політика України 72, 79

Податкова реформа – ілюзії і реальність 33

Податковий словник-довідник 101

Правова інформатика 51

Предикатна модель текстової бази знань СППР «Інвестиційний аналіз» 29

Предикатні методи доведення рішень в економічних СППР 31

Прийняття рішень в економіці на основі комп'ютерних баз знань 23

Пріоритети інвестування інфраструктури інформатизації банківських систем в Україні 32

Проблематика информационной безопасности в финансах: от анти-фишинга к блокчейн 99

Програмні засоби баз знань систем підтримки прийняття рішень в економіці 35

Пути создания баз знаний для автоматизированной обработки метрологической измерительной информации 15

Разработка прикладного программного обеспечения аналитических задач средствами СУБД 7

Разработка прикладного программного обеспечения СУБД 12

Распределенный банк данных для управления комплексным развитием регионов 17

Реляционный подход к автоматизации проектных методов программного обеспечения 4

Реляційна модель гіпервеликих БД податкової інформації 36, 38

Реферативний огляд науково-дослідних робіт НДЦ з проблем оподаткування (2005-2007 роки) 59

Реформування податкової системи України: теорія, методологія, практика 80

Реформування системи податкового контролю на підставі використання інформаційних технологій 41

Семантические платформы программного обеспечения баз знаний в информатике 90

Системи підтримки прийняття рішень 21

Совершенствование информационного обеспечения технологии программирования экономических задач с использованием реляционных СУБД 1

Совершенствование методов проектирования прикладного программного обеспечения АСУ с использованием средств СУБД 6, 8, 9

Соціальні мережі в процесі інформатизації Податкової служби 85

Сравнение философий менеджмента Ф. Тейлора и П. Дрюкера, основанное на управлении производственными знаниями 81

Сучасні інформаційні системи і технології: управління знаннями 104

Технология алгоритмического обеспечения экономических задач на основе языковой модели данных 14

Універсально-мовна архітектура баз знань Інтернету 69

Управление производственными знаниями: сравнение философий менеджмента Ф. Тейлора и П. Дрюкера 73

Управління закупівлями і контракти 94, 95

Формалізми моделювання текстів економічних знань в процесах прийняття рішень 27

Формальна структура текстової бази знань для економічних СППР 28

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

- Bezruchenko V. 74
Bodnar O. 100
Golyash I. 75, 92
Gonchar T. 60
Kasatkina N. 86
Krupka Y. 62
Lendyuk T. 43, 52, 55, 61, 76, 87, 91, 92, 100
Melnyk A. 92
Pasichnyk R. 52
Pushkar M. 56
Sachenko A. 37, 100
Sachenko S. 56, 62, 75, 87, 91
Sapojnyk G. 91
Smolij J. 37, 39
Strime E. 43, 63
Tkach I. 60
Voznyak S. 53
- Азаров М. Я. 48, 80
Антоненко В. М. 104
- Борейко Н. Б. 101
Брижко В. М. 68
- Варналій З. С. 58, 59, 72, 79, 101
Васильєв Д. Л. 93
Гавловський В. Д. 68

Гавро О. В. 40
Горленко І. О. 58
Гринблат В. И. 2

Дем'янчук Г. В. 82
Довгошия Н. Я. 16
Долгий О. А. 59, 70, 89, 93
Долгий А. О. 93

Еремина Н. В. 20

Журавський В. Л. 54, 66, 71, 77, 84, 88

Зайцев Н. Г. 16

Іванова Т. С. 64

Калюга Є. В. 41
Калюжний Р. А. 68
Квасниця П. Б. 98
Киреев Г. И. 2
Кобернюк В. Ф. 18
Коваленко Ю. В. 85
Коваль М. І. 51
Ковальчук Т. Г. 102
Колесник В. Т. 93
Колесніков Б. В. 80
Кондратюк М. І. 40
Корецький М. Х. 103
Кузькін Є. Ю. 80

Купрієнко О. О. 85

Лендюк Т. В. 44, 65, 94, 95

Лисенко В. В. 59, 89, 101

Лич В. М. 103

Ляшенко О. Н. 90

Лютий І. О. 102

Мамченко С. Д. 104

Мельник П. В. 48, 58, 68, 70, 72, 79, 80

Мискін Ю. І. 93

Мосій Л. Є. 35

Накай А. І. 5, 45, 46, 47, 49, 84

Новицька Н. Б. 101

Новицький А. М. 70, 89, 101

Оболенская Т. Е. 16

Олейко В. Н. 7, 10, 11, 12, 14

Олексюк А. С. 3, 7, 10, 11, 12, 13, 14, 19

Онишко С. В. 103

Осадчий А. Е. 73, 81

Палагин А. В. 57

Пелепей Н. П. 58

Писаревская Т. А. 5

Погорєловська І. Д. 54, 71, 77, 88

Пономарьов О. М. 69

Поснова Т. В. 103

Постіл С. Д. 64

Редич О. В. 46, 47, 48, 54, 66, 71, 77, 88

Рибак С.О. 80

Ріппа П. С. 93, 99

Риппа М. Б. 99

Рогушина Ю. В. 104

Романова Л. В. 103

Росоловського В. М. 40

Саченко А. А. 15, 32, 34, 57

Сафронова І.О. 64

Срока Х. 20

Сърник О. И. 16

Ситник В. Ф. (Сытник В. Ф.) 20, 21

Старостенко Г. Г. 103

Сумкина Н. В. 17

Тарангул Л. Л. 48, 58, 72, 79, 89, 101

Тацій В. Я. 51

Ткач Е. И. 17

Цимбалюк В. С. 50, 68

Фурашев В. М. 51

Швець М. Я. 51, 68

Школьник А. И. 2

Ярошенко Ф. О. 80

Зміст

Від укладачів	4
Штрихи до портрета	6
Фотофакти	11
Хронологічний покажчик друкованих праць С. П. Ріппи	16
Автореферати кандидатських дисертацій, захищених під керівництвом С. П. Ріппи	42
Алфавітний покажчик назв праць С. П. Ріппи	43
Іменний покажчик	51

Довідково-бібліографічне видання

**РІШПА
СЕРГІЙ ПЕТРОВИЧ**

Науковий редактор:
ЦИМБАЛЮК Світлана Ярославівна

Укладачі:
ФУРМАН Наталія Петрівна,
ЙОВЖЕНКО Світлана Жоржівна

Художник обкладинки

С. Йовженко

Університет державної фіскальної служби України
Наукова бібліотека
08200, Україна, Київська обл., м. Ірпінь, вул. Університетська, 31
Тел. (045) 97-610-64
25.01@nusta.edu.ua